
Påskeplaner 2019



Funn

• Mer enn halvparten av befolkningen planlegger å reise på 

påskeferie, og hele 44% planlegger minst en overnatting. 

• Nordmenn foretrekker også i år å feire i Norge. Halvparten 

planlegger østlandsferie. 

• Folk i Nord-Norge, Oslo/Akershus og på det indre Østlandet 

foretrekker å feriere i egen region. 2 av 3 av de som bor på 

Sørkysten og som skal på påskeferie, reiser til andre regioner.

• Blant de som skal feriere i Norge, er det hytta, venner og familie 

samt friluftsliv som er sentralt, og man bor på privat hytte.

• 2 av 5 planlegger å spise ute i Norge i påsken. 

Sammendrag
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• Drømmefylket for påskeferien er Oppland. Hele 13% ønsker å feire 

påsken der. I hovedsak er det folk fra Oslo og Akershus som ønsker 

å dra dit. 

• Sett i forhold til befolkningen er også Telemark, Finnmark, Troms, 

Sogn og Fjordane attraktive påskefylker. Alle er fylker som pleier å 

ha gode forhold for ski- og friluftsaktiviteter. 



Ferieplaner påsken 2019



Økning i andel som planlegger å dra på påskeferie. 

Kilde: Kantar TNS panelbuss, utvalg 1037
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Om man skal på påskeferie varierer med alder

I år er det helt klart 45-59 åringene som uttrykker at de 

skal på påskeferie. Dette er i motsetning til tidligere år 

hvor det ofte har vært 30-44 åringene. 

Det er tendenser til at flere under 60 år planlegger å ta 

hele påskeuken fri i 2019 enn i 2018.

Signifikante flere under 30 og mellom 45-59 år, 

planlegger dagstur i påsken. 

Kilde: Kantar TNS panelbuss, utvalg 1037
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Om man skal på påskeferie, varierer med alder
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Har du planer om å dra på påskeferie?
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Landsdel og påskeferieplaner

Oslo og Akershus Indre Østland Sørkysten Vestlandet Midt-Norge Nord-Norge

Kilde: Kantar TNS panelbuss, utvalg 1037

Det er flest folk i Nord-Norge samt Vestlandet 

og Sørkysten, som ikke planlegger å reise på 

Påskeferie i 2019. 

50% eller flere planlegger å dra på en 

påskeferie med overnatting i Oslo/Akershus 

samt Midt-Norge. 

I Nord-Norge og langs Sørkysten er det bare 

rett i overkant av 1/3 av befolkningen som 

planlegger påskeferie med overnatting. 



Norge fortsetter å være foretrukket destinasjon i påsken
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Kilde: Kantar TNS panelbuss, utvalg 568, dvs. de som skal på ferie
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Norge er den mest foretrukne 

destinasjonen for å feire påske. 

Klar økning i andelen som 

planlegger ferie i Sverige



Om man skal på påskeferie varierer med alder

Kilde: Kantar TNS panelbuss, utvalg 568, dvs. de som skal på ferie
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Folk som bor i Oslo/Akershus samt langs Sørkysten 

er de som i størst grad har planer om å feriere utenfor 

Norges grenser.

Om lag 1/3 av de som bor i Oslo/Akershus samt 

Sørkysten planlegger påskeferien i utlandet. 



Ferie i Norge i påsken 2019



10

Hvor i Norge har du planer om å reise?
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Hvor i Norge har du planer om å reise? 2019 2018 2017 2016 2015

Østlandet ( Akershus, Oppland, Telemark, 

Oslo, Buskerud, Hedmark, Vestfold, Østfold) 49% 50 % 49 % 47 % 47 %

Sør Norge (Aust-Agder, Vest-Agder)
10% 10 % 9 % 10 % 8 %

Vest Norge (Hordaland, Rogaland, Sogn og 

Fjordane og Møre og Romsdal) 23% 20 % 23 % 22 % 24 %

Trøndelag  (Nord Trøndelag, Sør Trøndelag)
10% 7 % 10 % 14 % 6 %

Nord Norge (Finmark, Nordland, Troms)
10% 16 % 12 % 13 % 17 %

(2018)

49 %
(50 %)

1 av 2 skal feriere på Østlandet

Kilde: Kantar TNS panelbuss, utvalg 356, dvs de som skal feriere i Norge



De fleste som skal ha påskeferien i Norge, planlegger å dra på påskeferie i 

egen region – unntaket er sørkysten. 
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Landsdel og påskeferieplaner

Østlandet ( Akershus, Oppland, Telemark, Oslo, Buskerud, Hedmark, Vestfold, Østfold)

Sør Norge (Aust-Agder, Vest-Agder)

Vest Norge (Hordaland, Rogaland, Sogn og Fjordane, Møre og Romsdal)

Trøndelag

Nord Norge (Finmark, Nordland, Troms)

Blande de som skal ferie påsken i Norge, er 

Nord-Norge sammen med Oslo /Akershus og 

Indre Østlandet, de som planlegger 

påskeferien i sine egne regioner.

Sørlandet er det eneste stedet hvor det er 

flertall av de som skal reise borti påsken, som 

reiser til andre regioner. 

Kilde: Kantar TNS panelbuss, utvalg 356, dvs de som skal feriere i Norge



Som tidligere år så er tradisjonell påske på hytte med venner og familie og

med ski og friluftsliv sentralt for de som skal feire påsken i Norge. 
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Kilde: Kantar TNS panelbuss, utvalg 356, dvs de som skal feriere i Norge
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I alle aldersgrupper planlegger de fleste 

hyttepåske. Jo yngre man er jo flere er det som 

planlegger å besøke venner og familie eller 

være på påskeferie med skiaktiviteter. 



Bosatt i region:

Total
Oslo og 

Akershus

Indre 

Østland
Sørkysten

Vestlan

det

Midt-

Norge

Nord-

Norge

Være på 

hytte
60 % 67 % 71 % 54 % 57 % 55 % 55 %

Besøke 

venner 

og 

familie

34 % 35 % 22 % 35 % 35 % 45 % 34 %

Friluftsak

tiviteter
30 % 20 % 32 % 26 % 30 % 40 % 38 %

Skiaktivi

eter 

(langren

n, alpint, 

snowboa

rd)

30 % 28 % 36 % 17 % 29 % 34 % 42 %

Mat- og 

vinopple

velser

5 % 6 % 1 % 9 % 3 % 6 % 4 %

Regionale forskjeller på hva man planlegger å gjøre i påsken
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Kilde: Kantar TNS panelbuss, utvalg 443, dvs de som skal feriere i Norge

Det er klare regionale forskjeller på hva man 

planlegger å gjøre i påsken – utover å være på 

hytte som er det flest planlegger uavhengig av 

region. Men vi ser at flere planlegger hyttepåske 

i Oslo/Akershus og Indre Østland enn i de andre 

regionene. 

Skiaktiviteter tenderes å bli mer planlagt som 

påskeferie på Indre Østlandet og i Nord-Norge 

enn Norge for øvrig. Tilsvarende ser vi at 

Friluftsaktiviteter tenderer til å bli planlagt mer i 

Nord-Norge og Midt-Norge. 

De som bor i Midt-Norge har planer om å 

besøke venner og familie.  



Hvordan skal du bo når du er på ferie i Norge i påsken?
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Hvordan skal du bo når du er på ferie i Norge i påsken?

2015 2016 2017 2018 2019

Kilde: Kantar TNS panelbuss 3 og 4, utvalg 373 dvs. de som skal på ferie i Norge

6 av 10 planlegger hytteferie allerede nå

30

Det virker også på «sted å bo» som at hytte er 

et alternativ man planlegger når påsken nærmer 

seg. 

Desto yngre man er desto større er 

sannsynligheten for at man planlegger å bo hos 

venner og familien. Dette kan indikere at 

studenter og barnefamilier oftere drar på besøk 

til familie og venner, enn de eldre. 

Privat hytte planlegges av flere eldre (60+) enn 

de som er yngre. 

Bobil/camping/telt er mest populært blant 45-59 

åringene. 



4 av 10 planlegger å spise ute i løpet av påsken. Andelen er konstant lik de 2 

foregående år. 
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Kilde: Kantar TNS panelbuss, utvalg 444, dvs de som skal feriere i Norge
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Andel som planlegger å spise ute



Drømmefylket for påskeferie



Hjemme er best – drømmefylket for de fleste er noen av de tilstøtende fylkene.

SPM: Hvis du fritt fikk lov til å velge et fylke du kunne få feriere i denne påsken, hvilket fylke ville det 

vært?

Oppland fylke er det fylket flest kunne tenke seg 

å feriere i. 

Dette skyldes at mange fra Oslo, Akershus og 

Østfold kunne tenkt seg å feriere i Oppland, i 

tillegg til de fleste som bor i Oppland. 

Om lag 85% av de som bor i Akershus og Oslo 

ville helst ha feriert i andre fylker. 

I Hedmark, Oppland, Telemark, Nordland og 

Troms er det bare om lag 1/3 som sier de ville 

feiret påske i andre fylker enn der de bor. 
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Andel som har fylket som sitt drømmefylke

Befolkningsandel (20+) - SSB

Kilde: Kantar TNS panelbuss, utvalg 1037



Prosjektbeskrivelse
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Prosjekttype Syndikert på TNS Gallups panelbuss som kjøres 2 ganger per mnd

Formål Kartlegge befolkningens ferieplaner i Påsken 2019

Datainnsamlingsmetode Webintervjuer

Antall intervjuer 1037

Datainnsamling Uke 10-11

Målgruppe Befolkningen 18 år+

Utvalg Trukket landsrepresentativt fra GallupPanelet

Konsulent Amund Bråthen, amund.brathen@kantar.com, 9777 7317
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